

浙江吴兴接轨上海活动周举行

浙江吴兴经贸科技洽谈会暨接轨上海活动周近日在上海举行，推介会、“万人游吴兴”、“海创杯”创业大赛、化妆品行业领袖峰会……一系列精彩活动促成一批重点项目落户吴兴，一批优秀上海人才赴吴兴创业创新，一批区域性战略合作平台把吴兴和上海联系得更紧密。

据介绍，今年上半年，该区已引进沪上568亿元产业项目投资，创造了建区以来接轨上海产业的峰值。“近年来，我们主动接轨上海，积极参与长三角地区交流与合作，不断提高对内对外开放水平，努力把吴兴建成上海高端产业的配套地、高科技成果转化的集聚地和旅游养生的首选地。”吴兴区负责人说。

历史上，吴兴与上海的联系紧密。特别是在近代上海开埠后，来自吴兴的商人在上海滩积极兴办实业，吴兴商人为当时的上海发展作出了重要贡献。如今上海国际大都市的影响效应愈发显现，吴兴主动融入，实施产业接轨的谋略。

来自上海的“游侠汽车”，是国内第一家发布完整纯电动汽车产品的新兴科技企业。今年，该企业在吴兴区投资115亿

元建设新能源汽车生产基地项目，打造中国版“特斯拉”。今年，落户该区的4个百亿级项目，有3个是来自上海的产业项目。

2004年，建区仅1年的吴兴就与上海卢湾区有了“飞地”合作构想。2008年以来，一批上海优质国企先后进驻吴兴，其中上海新长宁集团投资建设的湖州多媒体产业园，成为我市首个现代生产性服务业专业园区，目前园区入驻企业43家。接着，安能物流等一大批来自上海的“大好高”项目落户吴兴。随后，吴兴有2家先进制造业企业在上交所主板上市。

目前，“中国物流谷”正在吴兴区加快建设，这是由上海物流行业与该区高新区共同发起成立的战略合作联盟，已吸引了一大批来自上海的项目落户。全国物流装备“十强”企业——上海精星仓储设备工程有限公司，投资15亿元在该“谷”建设物流装备项目。“‘中国物流谷’将成为中国乃至全球物流行业产业集聚的‘金谷’，这与我们企业未来的发展方向契合。”项目负责人说。

曼丽菲斯推出智能床垫



欧洲床垫品牌，意大利曼丽菲斯Magniflex床垫，今年上海国际家具展上带来了一张可以与移动设备关联，监测睡眠参数的智能床垫。作为意大利国家足球队官方合作伙伴，曼丽菲斯坚持做自然环保的纯进口顶尖床垫，为消费者带来科技生态睡眠体验。

今年参展的曼丽菲斯主要带来了一张可以与移动设备关联，监测睡眠参数的智能床垫，它拥有曼丽菲斯Mgniflex产品所特有的所有人体工程学和解剖学特性。在床垫里，置入了感应器、传感器，可以搜集人体在晚上睡觉时的心率、呼吸，包括翻身的次数。还有独特的唤醒功能，早上能定时把床头升起，并轻轻按摩，让顾客以舒适的状态从睡眠中醒

来。毕竟睡眠是人生最大乐趣，我们一生中有1/3的时间是在床垫上度过的，如果我们可以取得自己的睡眠信息，知道怎样能改善自己的睡眠质量，那将会是一件非常奇妙的事情。

曼丽菲斯开了专门的手机App，可以实时地接收这些信息，包括卧室温度、湿度、噪音等级，都能监测到。

本次参展曼丽菲斯还展出了美容床垫、恒温枕等一系列高端的寝具用品。美容床垫采用有机棉面料，内芯添加芦荟精华、锦葵精华等天然植物精华。恒温枕采用的是做宇航服的OUTLAST面料，作为新型面料，其最大的功能是恒温，避免出现睡的过程中觉得很热，不舒服的情况。

曼丽菲斯坚持做自然环保的纯进口顶尖床垫，全球有超过5000万用户，曼丽菲斯也是意大利国家足球队官方合作伙伴。意大利国家队的训练中心，全部采用曼丽菲斯的床垫和枕头。

现今全球销售网络遍及107个国家，除了欧洲之外，日本销售情况也非常好。曼丽菲斯非常看好中国市场，在中国有近100家门店，现正通过不断开店，加速中国市场布局。

Aurinda
澳洲原装进口
Made In Australia

钙铁锌
澳洲原装进口
Made In Australia

净含量：172.8g(72片)
GMP
澳洲原装进口
Aurinda

澳琳达品牌 中国区域 健康专线：
400-820-0426 | 800-988-1060 网址：
www.aurindachina.com | www.365ald.com

文明出行 人人守法

现代交通发达了，虽然给人们带来了便捷，但也会增加安全隐患，所以文明出行，人人遵守交通规则是每位公民都应具备的社会公德，它不仅关系到自身的生命安全，同时也是尊重他生命的体现。交警是交通法的执行者，也是生命安全的守护者，无论酷暑烈日，还是寒风暴雨，他们都坚守街头，为城市道路畅通和人们出行平安保驾护航。国庆前夕，由静安区委政法委、静安分局、静安区文化局、青艺滑稽剧团推出了大型滑稽戏新作《一路平安》。该剧男主人公由国家一级演员计一彪担任，他塑造的唐平安是一名交警支队大队长，他执法公正却不失睿智幽默，铁面无私又极具人情味，由此获得了女医生安琪的爱慕。然而，一次交通违法的处理却让唐平安和安琪的爱情遇到了



坎坷，而前妻韩美的突然出现更让唐平安陷入困境……一系列突发事件的接踵而至，使唐平安经受着一次次的考验，最后终于圆满成功。观众在一片欢笑声中轻松地接受了法制教育。该剧编导由国家一级编导沈刚担任；主要演员：姚祺儿、计一彪、周益伦、沈双华、许海俐、吴爱艺、薛文彬等，阵容强大。

(谢其祥)

2017张家港秋游季顺利举办



今年国庆和中秋双节相逢，组成了长达八天的超长假期，因此，公众的旅游需求被集中释放。“十一”黄金周期间，体育旅游成为游客出游的热门选项。更多的游客愿意用运动的脚步串联美景，收获不一样的旅行体验。

在全民健身与全域旅游积极融合的背景下，张家港市人民政府积极推进体育与旅游的向前发展。“鲜活张家港 金秋共游赏”2017张家港秋游季启动仪式于10月13号顺利举办，来自全国的体育爱好者们共聚于此，一起见证张家港秋游季的新绽放。2017张家港秋游季秉承传统的秋游理念，创新加入“夜走”、“露营”等新鲜元素，围绕暨阳湖生态旅游区设置

“活力荧光走”、“星愿露营节”、“活力嘉年华”等一系列主题活动，使游客在游玩的过程中，既能感受张家港旅游的鲜活韵味，又能强身健体，进一步彰显了全域旅游的资源价值。

鲜活，是张家港旅游的代名词。这座临江小城，依托着底蕴深厚的长江文化，走出了一条独具特色发展之路。乡村旅游、生态度假、文化休闲、现代商务等旅游业态产品丰富。4A级旅游景区、省级旅游度假区、省五星级乡村旅游区、省级自驾游基地等景区获称不胜枚举。近年来通过对资源的整合，打造出了春季赏花之旅、夏季美食探秘、秋季城市体验、冬季年货专线等特色线路，并在同程旅游官网热销。

在2017张家港秋游季活动的举办期间，张家港各景区活动亦是精彩纷呈。永联小镇推出新疆巩留风情节，将新疆的异域风情搬到张家港，吸睛无数。10月，又到红叶季，此刻来到香山景区，欣赏漫山遍野的红叶，也不失为一件乐事。如此金秋，来到张家港，一起体验秋游的乐趣。

世界银屑病日

银屑病是一种常见的、慢性非传染性皮肤病，病因不明，无法治愈，给患者带来巨大的消极影响，是一个严重的全球性难题。世界卫生组织(WHO)将每年10月29日定为“世界银屑病日”。WHO呼吁各国全民医疗保险覆盖银屑病治疗，并积极开展公益活动，目的在于提高医疗机构

和社会对于银屑病的认识，消除偏见和歧视。2017年10月29日，是全球第14个“世界银屑病日”，英文主题“Inside out”，我们赋予它一个好听的中文名字“用心倾听，传递幸福”。丹麦利奥制药携手医师协会，邀请到华山医院、中山医院等医院举办的“世界银屑病日”主题讲座及专家咨询活动。

欧芳生物科技（上海）股份有限公司
地址：上海市闵行区七莘路1366号1B栋2楼
电话：(021) 3469 9886
传真：(021) 6458 6856
服务热线：400 8215 706
网站：www.ofaroma.com